

**Знать и распространять современную истину высочайшего благовестия  
о Божьем вечном домостроительстве согласно служению века**

Тексты Писания: 2 Пет. 1:12; 1 Тим. 1:3-4; Мф. 16:18;  
2 Цар. 7:12-14А; Рим. 1:3-4; Отк. 21:2, 9-10

- I. Конкретные восстановление и работа, которые Бог совершает в одном веке, являются служением этого века; служение века преподносит присутствующую истину Божьим людям; выражение «присутствующая истина» во 2 Пет. 1:12 можно также передать как «современная истина»:**
- А. Все истины содержатся в Библии, однако из-за человеческого неразумия, неверности, пренебрежения и непослушания многие истины были утрачены и скрыты от человека — ср. 4 Цар. 22:8.
  - Б. Заново раскрытые истины являются не новыми изобретениями Бога, а новыми открытиями человека; каждый работник Господень должен спрашивать у Бога, в чём заключается присутствующая истина.
  - В. Божьи истины носят суммарный характер; более поздние истины не опровергают прежних истин; то, что мы видим сегодня, — это Божьи суммарные откровения.
  - Г. Да будет Бог благосклонен к нам, чтобы нам не стать изгоями по отношению к «присутствующей истине»; будем же бодрствовать и не позволять плоти вмешиваться, а нашему «я» — получать какое бы то ни было основание действовать.
- II. Присутствующая истина, высочайшая вершина божественного откровения, данного нам Богом через служение этого века, — это откровение о Божьем вечном домостроительстве; благовестие о Божьем вечном домостроительстве — это благовестие «обещания, данного отцам» (Деян. 13:32), благовестие о том, что семя Давида станет Сыном Божьим, то есть что человеческое семя станет божественным Сыном (ст. 22-23, 33-34; 26:6, 16-19; 2 Цар. 7:12-14А; Рим. 1:3-4; Мф. 22:41-45):**
- А. Мы не должны проповедовать благовестие, сниженное до уровня, который мы считаем доступным для человеческого понимания; мы должны проповедовать возвышенное благовестие и ни в коем случае не должны занижать представление о нём (1 Фес. 1:1, 3-4, 10; 5:23; 1 Кор. 2:7-13); мы должны верить, что внутри у человека есть сотворённая Богом способность принимать и понимать то, что относится к Богу (Иов. 32:8; Зах. 12:1; Экл. 3:11; Деян. 17:26-29; Ис. 43:7).
  - Б. Мы должны представлять истину о Божьем вечном домостроительстве пункт за пунктом согласно всей Библии; это особое поручение, данное нам Господом — 1 Кор. 1:9; 9:16-17, 23; 1 Тим. 1:3-4; 2:7; 4:16; 2 Тим. 1:11; 2:2, 15; Кол. 1:28.
- III. Утверждение «Семя Давида становится Сыном Божьим» говорит о процессе, в результате которого Христос был определён первородным Сыном Божьим посредством воскресения — Рим. 1:3-4:**
- А. Павел сказал, что он был отделён к благовестию Божьему о Божьем Сыне; это указывает на то, что благовестие Божье — это благовестие сыновства для действительности Тела Христова — ст. 1, 3-4; 8:28-30; 12:5.
  - Б. Сказанное в Рим. 1:3-4 является исполнением пророчества, приведённого в образах во 2 Цар. 7:12-14А, которое раскрывает тайну того, что Бог стал человеком, чтобы сделать человека Богом по жизни и по природе, но не в Божестве.
  - В. Посредством воплощения Христос, едиnorodный Сын Божий в Своей божественности (Ин. 1:18), облёкся в плоть, человеческую природу, которая не имела ничего общего с божественностью; в Своём человечестве Он не был Сыном Божьим.
  - Г. В воскресении Его человечество было обожено, осыновлено; это означает, что Он был определён Сыном Божьим в Своём человечестве, став первородным

Сыном Божиим, обладающим как божественностью, так и человечеством — Рим. 8:29.

- Д. Таким образом, в Христе Бог был внедрён в состав человека, человек был внедрён в состав Бога, и Бог и человек слились вместе, став единым целым, Богочеловеком.
- Е. Благовестие Бога и Его намерение в Его домостроительстве состоят в том, чтобы встроить Бога в человека и человека в Бога; это встраивание заключается в том, что Бог стал человеком (семенем Давида), чтобы человек стал Богом (тем, кто определён Сыном Божиим) — Ин. 14:23; 15:4-5; Рим. 1:3-4.
- Ж. Это благовестие было изречено Господом Иисусом, когда Он сказал: «Истинно, истинно говорю вам: если пшеничное зерно не упадёт в землю и не умрёт, оно пребывает одно; а если умрёт, то приносит много плода» — Ин. 12:24:
  - 1. Если семя умрёт, будучи погребено в почве, оно в конечном итоге взойдёт, вырастет и расцветёт в воскресении, потому что действие жизни семени активизируется одновременно с его смертью — 1 Кор. 15:36; 1 Пет. 3:18.
  - 2. Божественность, Дух святости, в Христе стала действенной в Его смерти, и в воскресении Он «расцвёл», став первородным Сыном Божиим и жизне-раздающим Духом, который вкладывает в нас Свою божественную жизнь, делая нас Своими многими братьями — Рим. 8:29; 1 Кор. 15:45Б.
  - 3. «Опытный образец» — это первородный Сын Божий, а «воспроизведение» — это многие сыновья Божьи, члены «опытного образца», составляющие Его Тело, которое обретает завершённость в Новом Иерусалиме — Кол. 1:18; 1 Пет. 1:3.

#### **IV. Утверждение «Семя Давида становится Сыном Божиим» говорит о процессе нашего определения многими сыновьями Божиими посредством воскресения — Евр. 2:10-11:**

- А. Христос уже определён Сыном Божиим, а мы всё ещё находимся в процессе определения, то есть в процессе осыновления, обожения — Рим. 8:28-29.
- Б. Жизнь Сына Божьего посажена в наш дух — ст. 10:
  - 1. Теперь мы, как посеянное в землю семя, должны пройти процесс смерти и воскресения — Ин. 12:24-26.
  - 2. Это приводит к разрушению внешнего человека, но позволяет внутренней жизни расти, развиваться и в конечном итоге расцвести в нас изнутри; это — воскресение — 1 Кор. 15:31, 36; 2 Кор. 4:10-12, 16-18.
- В. В воскресении Христос в Своём человечестве был определён Сыном Божиим, и посредством такого воскресения мы тоже находимся в процессе определения сыновьями Божиими — Рим. 8:11:
  - 1. Процесс нашего определения, осыновления, обожения, — это процесс воскресения с четырьмя основными аспектами: освящением, преобразованием, сообразованием и прославлением — 6:22; 12:2; 8:29-30.
  - 2. Ключом к процессу определения является воскресение, которым является обитающий в нас Христос как поднимающийся Дух, определяющий Дух, сила жизни в нашем духе — Ин. 11:25; Рим. 8:10-11; Деян. 2:24; 1 Кор. 15:26; 5:4:
    - а. Нам крайне необходимо научиться ходить согласно духу, наслаждаться определяющим Духом и переживать Его — Рим. 8:4, 14; Мф. 14:22-23; Мк. 1:35-38; Пс. 62:8; 102, заглавие.
    - б. Чем больше мы касаемся Духа, тем больше мы освящаемся, преобразовываемся, сообразовываемся и прославляемся, становясь Богом по жизни и по природе, но не в Божестве, для созидания Тела Христова, завершающего Новый Иерусалим — 1 Кор. 12:3; Рим. 10:12-13; 8:15-16; Гал. 4:6.
- Г. Чем больше мы растём в жизни и проходим метаболический процесс преобразования, тем больше мы оказываемся определены сыновьями Божиими — 2 Кор. 3:18, 6, 16; 5:4, 9, 14-15; 1:12; 12:7-9:

1. Этот метаболический процесс является созиданием церкви как Тела Христова и дома Божьего, которое осуществляется посредством встраивания Бога в человека и человека в Бога — Рим. 12:2; Эф. 1:22-23; 2:20-22.
2. Человечество определяется в божественности, и божественность и человечество смешиваются воедино; сегодня мы, семена человечества, становимся сыновьями Божьими в божественности посредством процесса Божьего созидания — Мф. 16:18; Эф. 3:16-19; Отк. 21:2, 9-10.
3. Домостроительство и цель Бога согласно Его сердечному желанию состоят в том, чтобы встроить Себя в человека и встроить человека в Себя; это встраивание завершится в Новом Иерусалиме как великом совокупном Бого-человеке, сумме всех сыновей Божьих — ст. 7.
4. Однажды этот процесс будет завершён и мы навеки будем такими же, как Христос, Божий первородный Сын, в своём духе, душе и теле — 1 Ин. 3:2; Рим. 8:19, 23; Гимн 686, куплет 2.

Д. Что касается стороны Бога, Троиный Бог воплотился, став человеком; что касается нашей стороны, мы обоживаемся, составляемся из приготовленного и завершённого Троиного Бога, чтобы сделаться Богом по жизни и по природе, но не в Божестве и навеки стать Его совокупным выражением; это — высочайшая истина, и это — высочайшее благовестие.

**V. Нам нужно составить высочайшей истиной о Божьем вечном домостроительстве и распространять такую истину, используя «Жизнеизучения» и Восстановительный перевод с примечаниями; они предназначены для того, чтобы преподнести жизнь, высвободить истину и открывать книги Библии — Иов. 10:13; ср. Эф. 3:9:**

А. Господне восстановление — это восстановление света истины; сегодня на земле больше всего нужна истина этого века:

1. «Жизнеизучения» с Восстановительным переводом и всеми примечаниями являются самым действенным ключом, открывающим для нас Библию; они предназначены не для того, чтобы заменить Библию, а чтобы привести людей к пониманию Библии — Деян. 8:26-39.
2. Мы должны рассматривать текст Восстановительного перевода с примечаниями и «Жизнеизучения» как учебник для молитвенного изучения; если мы будем просто читать их поверхностно, мы получим лишь небольшое временное питание и вдохновение, но, когда то, что мы читаем, становится истиной в нашей озарённой памяти, это становится для нас постоянным и вечным питанием — Пс. 119:130.
3. Назначение и цель сообщений «Жизнеизучения» заключаются в том, чтобы «открыть устье шахты» истины Библии, в которой мы сможем выкапывать сокровища: «Вам потребуются годы, чтобы погрузиться в то, что я опубликовал» — «Обучение для старейшин, книга 3. Путь осуществления видения», стр. 110-111.

Б. Сегодня мы должны нести ответственность за распространение переведённых, истолкованных и понятых божественных истин для Господнего восстановления:

1. Надлежащее понимание Библии собрано в наших книгах, чтобы мы могли изучать, усваивать и распространять божественные истины; Восстановительный перевод и сопровождающие его примечания представляют собой «кристаллизацию» того понимания божественного откровения, к которому пришли святые повсеместно за прошедшие две тысячи лет.
2. Господь дал нам эти драгоценные истины, чтобы мы распространяли их не только среди христиан, но даже среди неверующих; сегодня Господу нужно, чтобы тысячи Его дорогих святых, которые любят Его, которые живут Ему и которые не знают ничего, кроме Его восстановления, встали на один путь и распространяли одни и те же истины, что сделает их верными и благо-разумными рабами, преподносящими пищу Господним людям в нужное

время; тогда мы исполним поручение, данное Господнему восстановлению — 2 Кор. 5:14-15; Мф. 24:45.

3. Увеличение церкви зависит от распространения истины; только истина может покорить и приобрести людей; отныне все мы должны уделять время тому, чтобы усваивать истину о Божьем вечном домостроительстве и преподносить Христа другим для умножения и распространения церкви — Деян. 6:7; 12:24; 19:20.